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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v říjnových dnech.
Ty zářijové nám snad trochu vynahradily to
nepříliš vydařené léto. No, nejenom počasí
přineslo v uplynulých dnech radost. Dnešní
příspěvek nemohu snad začít jinak než při-
pomenutím slavnostního zahájení Divadla
Bolka Polívky U22. Kdo byl přítomen, dá
mi jistě za pravdu, že to byla paráda. Mezi

diváky jsem přivítal mimo jiné i pana Karla Gotta s jeho půvabnou paní.
Dlouho, dlouho do noci jsme plni dojmů z úžasného představení Mínus dva
povídali a povídali. Mohu Vás ujistit, že i Karel Gott byl nadšen nejen z tohoto
představení s Bolkem Polívkou a Milanem Lasicou, ale i z divadla samotného
a určitě ho mezi diváky uvidíme častěji. Nejen tato událost, ale i tisková kon-
ference a obrovský zájem médií, která věnovala značný prostor našemu
divadlu, mě s konečnou platností ujistilo, že to byla dobrá volba, že divadlo
je opravdu v těch nejpovolanějších rukou, že se máme na co těšit. O to více
jsem rád, že se nám podařilo splnit si snad doslova neuvěřitelný sen a vybu-
dovali jsme či postavili tento kulturní stánek, který je a vždy bude určitě ozdo-
bou na vizitce našeho města. Také Vás ještě chci a musím upozornit na další
velezajímavou událost: na společenskou akci Příjezd krále v neděli 23. října
od 14 hodin a tedy možnost oficiálního uvítání Bolka Polívky v Uhříněvsi.
Pozvání je na této straně Zpravodaje. Přijďte, bude legrace…

Tak a od kultury ke sportu. Základní škola U Obory opět zorganizovala
Olympijské hry, tedy ty školní s oficiálním názvem „Odznak Všestrannosti
Olympijských Vítězů“ a opět za hvězdné účasti olympijských vítězů Roberta
Změlíka a Romana Šebrleho, samozřejmě i dalších hostů. Bravo, krásná akce
a právem patří stupně vítězů i jejím organizátorům, především panu učiteli
Zavřelovi. Díky i za nadšené žáky. No a po kulturně-sportovních informacích
pár těch pracovních - či „z jiného soudku“. 

Velmi bych Vás chtěl požádat či poprosit, vážení spoluobčané, o Vaši pod-
poru formou podpisu „Petice za dostavbu okruhu kolem Prahy takzvané
stavby D 511“. Podpisové archy jsou v podatelně našeho úřadu a pro mimo-
pracovní čas i v Café 22 na Novém náměstí. Je to zase další kamínek do
mozaiky akcí pro náš „boj“ s dopravou v našem regionu. Akce probíhá
i v ostatních městských částech dotčených tímto zásadním problémem
včetně Říčan a má podporu náměstka primátora hl. m. Prahy pro dopravu
Ing. Karla Březiny. Děkujeme, nevzdáme to! Pokud jsem se dotkl komunikací,
upozorňuji i na dnešní příspěvek mého kolegy ing. Martina Turnovského,
který Vás seznamuje se stávající situací v ulici V Kuťatech. To je také kauza
„desetiletí“. Ach jo. A do třetice komunikace a to už je lepší zpráva a ne jedna.
Podařil se splnit slib Pitkovicím, kde vznikly tři nové požadované přechody
pro chodce. Vybudoval se i chodník, který svým způsobem propojuje
pomyslné hranice s Uhříněvsí do ulice K Dálnici. Ani to není vše. Opraveny
byly také výtluky, lépe snad díry v ulicích Lnářská, částečně Dopravní
a Kašperská. Podařilo se i opravit špatný stav v ulici Podléská u bývalé vlečky.
Dále probíhá kompletní rekonstrukce ulice Semanského dříve Fr. Diviše,
což představuje výstavbu nové dešťové kanalizace a rekonstrukci komuni-
kace včetně chodníků. Ani Hájek nezůstává stranou dění, kde probíhá tolik
očekávaná výstavba chodníků v ulici Pod Markétou. Tolik dnes komunikace.

A závěrem? Určitě upozornění na možnou příležitost vyplnit zveřejněný
dotazník „Jak zlepšit sociální služby v naší MČ“. Neváhejte a vyplňujte. Jak
sám říkám: vždy je co zlepšovat. 

Nemůže také chybět pozvání. Dnes do muzea na výstavu obrazů „Barevný
svět Karla Malečka“. Vynechat nemohu také pozvání na Nové náměstí na tra-
diční Uhříněveskou pouť, kterou pořádá Občanské sdružení Uhříněves či do
Netluk na také již tradiční Hubertovu jízdu. Ke všemu zmíněnému jsou
podrobnosti na dalších stránkách. 

A ještě jeden drb, ale pravdivý. V naší obřadní síni se točil jeden z dílů
seriálu „Ulice“.

Tak možná někde na ulici nebo určitě příště na tomto místě se moc těším
na shledanou.

V úctě

                                                                   Milan Coller
                                                           Starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM
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Na svém 19. a 20. zasedání, která se konala v srpnu a v září 2011, pro-
jednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala násle-
dující usnesení:

Souhlasila:

• s prodloužením nájemní smlouvy na nebytový prostor v objektu U Starého
mlýna č. p. 149, Praha – Uhříněves se společností Telefónica O2 Czech
Republic, a. s., Praha 4 – Michle do 31. 12. 2016;

• s pronájmem NP, obchod o velikosti 22 m2, Semanského č. p. 77 za cenu
1 900 Kč/m2/rok společnosti Evropská Sociální a Vzdělávací Agentura,
Praha – Uhříněves;

• s pronájmem části pozemku p. č. 670/1 v k. ú. Uhříněves o výměře 
77 m2 paní Janě Dvorské za cenu 85 Kč/m2/rok od 1. 9. 2011 na dobu
neurčitou;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1562/7
a 2140 za cenu znaleckého posudku + DPH, k pozemkům parc.
č. 1435/7, 1436/20 a 2087/1 za cenu 49 675 Kč + DPH a k pozemku
parc. č. 2128 za cenu 10 000 Kč + DPH, vše v k. ú. Uhříněves ve pro-
spěch společnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 69, 126/1,
127/1 a 224/8 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch spol. PREdistribuce,
a. s., Praha 5 za cenu 60 435 Kč + DPH;

• se zřízením bezúplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1646/2,
2202/6 a 2267/6 v k. ú. Uhříněves ve prospěch spol. PREdistribuce, a. s.,
Praha 5;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 1906/46 za
cenu 14 700 Kč + DPH a k pozemkům parc. č. 1653/4 a 2135 za cenu 
1 900 Kč + DPH, vše v k. ú. Uhříněves ve prospěch spol. Telefónica O2
Czech Republic, a. s., Praha 4 – Michle; 

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 68/8
a 237/134 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch spol. Pražská plynárenská
Distribuce, a. s., člen koncernu Pražská plynárenská, a. s., Praha 4 za
cenu 48 800 Kč + DPH;

• se zřízením bezúplatného věcného břemene k pozemku parc.
č. 2184/1 k. ú. Uhříněves, ve vlastnictví ČR s právem hospodaření s majet-
kem státu pro SŽDC, Praha 1 – Nové Město;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1900/78
a 1900/77 v k. ú. Uhříněves ve prospěch BD Fr. Diviše 740 a 741, Praha
– Uhříněves za cenu 20 000 Kč + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 270 v k. ú.
Hájek u Uhříněvsi ve prospěch společnosti T-Systems Czech Republic,
a. s., Praha 4 za cenu 148 500 Kč + DPH;

• s prodloužením nájemních smluv na pronájem bytů dle „Zásad pronájmu
obecních bytů v majetku MČ Praha 22“ s nájemci uvedenými v příloze
materiálu;

• s odpisem pohledávky ve výši 2 398 Kč za dlužné nájemné včetně části
vyúčtování služeb; 

• se zabezpečením stropu v suterénu přístavby domu č. p. 158 podpůrnou
dřevěnou konstrukcí z důvodu nebezpečí možného zřícení. Provoz v 1. NP
tohoto objektu je s okamžitou platností zastaven;

• se změnou záměru spol. UNIS Real, s. r. o., při výstavbě obytného souboru
(stavba nazvaná „Dostavba a rekonstrukce areálu U Starého mlýna“)
v areálu bývalého OD Alfa, mezi ul. U Starého mlýna a nám. Bří Jandusů,
dle předložené dokumentace zpracované projektantem RH-ARCH, se síd-
lem Praha 1;

• se záměrem firmy AB TIR, s. r. o., zřídit autobazar nákladních automobilů
a návěsů na pozemku č. parc. 1505/2 a dalších přilehlých pozemků (areál
bývalého ŽDB) v k. ú. Uhříněves, ulice Přátelství, pouze na dobu dočasnou
- 4 roky;

• s realizací dotazníkového šetření v rámci komunitního plánování sociálních
služeb;

• se slavnostním zahájením provozu Divadla BP U 22 v neděli 23. 10. 2011
a s finanční spoluúčastí MČ Praha 22 na akci ve výši 10 000 Kč.

Nesouhlasila:

• se záměrem firmy V-Voříšek CZ, s. r. o., prodloužit dočasnost provozu
sběrny kovového odpadu na pozemku č. parc. 1069/1 v katastr. území
Uhříněves, v ulici Fr. Diviše do 31. 12. 2015, s ohledem na negativní vliv
provozu na stávající sousední bytovou zástavbu a s ohledem na vliv plá-
nované bytové výstavby v tomto území je akceptovatelné, pro zajištění
přemístění provozu, prodloužení provozu max. o 1 rok; 

• se záměrem paní Jany Feitlové s výstavbou bytových domů (stavba
nazvaná „Zahradní vily Uhříněves“) na pozemcích č. parc. 1963/1-2
a 1964/1-2 k. ú. Uhříněves, v ulici K Dálnici, dle studie z 15. 8. 2011 z toho
důvodu, že navržené bytové domy svým objemem a kapacitou narušují
stávající způsob zástavby; 

• se záměrem stavebníka JSD CZECH, s. r. o., s výstavbou 47 řadových
rodinných domů včetně dopravní a technické infrastruktury (stavba
nazvaná „Jezera Uhříněves II – obytný areál“) mezi ulicemi Nad Volyňkou,
V Pitkovičkách a Fr. Diviše. Komise konstatovala, že podklady jsou nedos-
tatečné, a tudíž požaduje doplnění ve spolupráci stavebníka s městskou
částí. 

Vzala na vědomí:

• zápisy z jednání komisí V a ÚPn, školské a zápis z jednání redakční rady UZ;
• doplněný návrh školských obvodů ZŠ U Obory, Vachkova 630 a ZŠ nám.

Bří Jandusů 2 dle důvodové zprávy;
• informaci o pronájmu garážových stání v majetku MČ Praha 22; 
• oznámení o změně zástupce Policie ČR v Bezpečnostní radě MČ Praha 22

zpětně od 1. 7. 2011.

Na svém 5. zasedání ZMČ, které se konalo v pondělí 12. 9. 2011, pro-
jednalo ZMČ záležitosti, ve kterých přijalo tato usnesení:

Schválilo:

• zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu – dostavba dvou pavilonů MŠ Za Nadý-
mačem;

• přijmutí daru pozemku parc. č. 1814/154 v k. ú. Uhříněves od společnosti
CENTRAL GROUP, a. s., se sídlem Praha 4;

• prodej částí pozemků parc. č. 1793/5 o výměře 1 124 m2, parc. č. 1793/16
o výměře 648 m2 a parc. č. 1793/19 o výměře 2 056 m2, vše v k. ú. Uhří-
něves spol. Skanska, a. s., Praha 4 za cenu ve výši 3 138 960 Kč;

• zřízení příspěvkové organizace mateřské školy od 1. 8. 2012
a) s názvem Mateřská škola Sluneční, Praha 10, Sluneční
b) se sídlem Sluneční, 104 00 Praha - Uhříněves;
• návrh zřizovací listiny Mateřské školy Sluneční, Praha 10, Sluneční;
• v termínu do 30. 9. 2011 podání žádosti o zápis mateřské školy do rej-

stříku škol a školských zařízení s nejvyšším povoleným počtem 56 dětí; 
• předložený jednací řád ZMČ Praha 22 a zároveň zrušilo jednací řád schvá-

lený na ustavujícím zasedání ZMČ dne 8. 11. 2011.

Souhlasilo:

• s podáním žádosti o zápis změny údajů v rejstříku škol a školských zaří-
zení, a to o změnu nejvyššího povoleného počtu dětí v Mateřské škole,
Praha 10, Za Nadýmačem 927 na 308 dětí s účinností od 1. 11. 2011.

Vzalo na vědomí:

• předložený zápis z jednání kontrolního výboru.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

INFORMACE Z RADNICE

ZPRÁVY Z RMČ
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INFORMACE Z RADNICE

DOPRAVNÍ SITUACE V ULICI V KUŤATECH

Dobrý den, ráda bych se dozvěděla něco více o řešení dopravní situace
v ulici V Kuťatech. V květnovém Uhříněveském zpravodaji (v roce 2009) pan
starosta městské části Praha 22 avizoval brzké řešení dané situace. 

Pro připomenutí přikládám text ze zmíněného zpravodaje: Závěrem zají-
mavá informace k řešení dopravní situace v ulici V Kuťatech, kde jde
opravdu „o život“, jak jsem zmínil již dříve. Projekt je připraven a řešení je
jediné – jednosměrný provoz ulicemi V Kuťatech a Rozdělená. Na stole mám
dvě petice. Od občanů z ulice V Kuťatech…., aby byla tato akce neprodleně
zahájena, a druhá petice je od občanů z ulice Rozdělená…., kteří se stavbou
zásadně nesouhlasí. Jak vyhovět všem opravdu nevím, někdy to prostě
nejde. Riskovat lidské životy ale nemůžeme, takže v nejbližším možném ter-
mínu musí dojít k řešení, a to je realizace připraveného projektu.

Prosím tedy o informaci, jak vypadá situace dnes, téměř po 2,5 letech.
Předem velmi děkuji za odpověď. 
S pozdravem Iva Chrtková

Dobrý den paní Chrtková, situace ve věci rekonstrukce ulic Rozdělená
a V Kuťatech včetně změny dopravního řešení je následující:

Investorem a stavebníkem je Technická správa komunikací hl. m. Prahy
(TSK), která má na celou akci vyčleněny z rozpočtu MHMP finanční pro-
středky. 

Městská část P22 vykoupila pozemek pro realizaci pěšího propojení,
projektová dokumentace je zpracována, byla vydána celkem tři rozhod-
nutí zdejšího odboru výstavby na celou akci (dešťová kanalizace, rekon-
strukce komunikací a přeložka kabelů a stožárů VO). Veške-
ré administrativní kroky vedoucí k zahájení této relativně malé, ale
nesmírně potřebné dopravní stavby pro Uhříněves jsou od samého
počátku napadány ze strany občanského sdružení Uhříněves-místo k byd-
lení, o.s. a některými občany s vazbou na ulici Rozdělená. Předmětné
sdružení a jedna osoba v zastoupení AK velmi účinně brzdí možnost zahá-
jení stavby v termínech, které byly dohodnuty. Jedná se o zdržující
postupy, které jsou sice řešitelné ve prospěch stavebníka, ale bohužel
s časovým skluzem. Odvolací orgány se dle našich zjištění snaží řešit
věc co nejrychleji. Cílem je zahájit stavbu ještě v letošním roce, tak aby
finanční zdroje mohly být využity a akce zdárně dokončena.

Velmi nás tato situace zneklidňuje a snažíme se narychlo před realizací
doplnit alespoň další zpomalovací prahy a značení s omezenou rychlostí
na 20 km/h do ulice V Kuťatech. 

Děkuji za Váš dotaz a přeji Vám i všem, kteří chápou nutnost realizace
tohoto projektu, aby podobný dotaz již nebylo nutné v příštím roce znovu
posílat.

Ing. Martin Turnovský - zástupce starosty MČ P22

Petice za dostavbu Silničního okruhu kolem Prahy úsek 511/dle
čl.18 Listiny základních práv a svobod a Zákona č. 85/1990 Sb. o právu
petičním/ 

Motto: „Trápí nás tisíce kamionů, hluk, špatný vzduch, nebezpečně
rozbité ulice a chodníky. Prosíme, pomozte nám.“

My, níže podepsaní občané České republiky, vyzýváme poslance
a senátory Parlamentu ČR a dále pak Ministerstvo dopravy ČR, Minis-
terstvo pro místní rozvoj ČR, Ministerstvo zdravotnictví ČR, Magistrát
hl. m. Prahy a zastupitele Středočeského kraje, aby se zasadili o co nej-
rychlejší výstavbu a zprovoznění Silničního okruhu kolem Prahy /SOKP/,
stavby 511 Běchovice – dálnice D1. Výstavba zmiňovaného úseku je
zásadním předpokladem pro zachování kvality života desítek tisíc oby-
vatel východního okolí Prahy. Tato část měla logicky stavebně navazovat
na dokončenou část 512 SOKP. Jenže se začátek stavby odsouvá za rok
2014. Dopravní zátěž v regionu nekontrolovatelně narůstá a v jejím
důsledku dochází ke kumulaci dopravně bezpečnostních rizik, dlouho-
dobému překračování hygienických limitů hladiny hluku a na některých
exponovaných místech i koncentrací škodlivých látek, které ohrožují
zdraví obyvatel. Jen v Říčanech mezi rodinnými domy projíždí přes tři
tisíce kamionů denně. V městské části Praha–Uhříněves je kamionová
doprava zásadní příčinou každodenních dopravních kolapsů. Masivní
tranzitní dopravou jsou nově zatíženy i další obce jihovýchodně od Prahy,
např. Úvaly, Mukařov, Vyžlovka, Mnichovice, Straničce. 

Jsme obětí polovičatého řešení tranzitní dopravy v okolí hlavního
města. A je pro nás zásadně nepřijatelné odsunutí dokončení výstavby
Pražského okruhu daleko za horizont roku 2015.

Žádáme proto, aby se státní orgány maximálně zaměřily na řešení této
situace, která přerůstá v dopravní krizi. Vzhledem ke složitosti správních
procesů uvítáme i dílčí kroky k nápravě kritického stavu. Ať už jde o etapi-
zaci výstavby okruhu nebo vybudování dostatečných dopravně-bezpeč-
nostních opatření na klíčových komunikacích využívaných tranzitní
dopravou. Pro přechodné období žádáme zajištění kompletní rekonstrukce
klíčových komunikací regionu (silnice č. 101, silnice I/2, silnice č. III/00318
/Rooseveltova/, silnice č. II/107 v Říčanech /17. listopadu, Široká/). Záro-
veň s tím žádáme o podporu přípravy a zajištění financí pro následnou
výstavbu dopravních staveb, které převedou tranzitní dopravu mimo obyd-
lené části měst. /severní a jižní obchvat Říčan, Hostivařská spojka/.

K podpoře našich cílů využijeme i dalších občanských aktivit. 

Petiční výbor:
Vladimír Kořen, starosta města Říčany, Ruská 1078, 251 01 Říčany
(určen pro kontakt se státními orgány) 
Tomáš Mařík, tajemník MěÚ Říčany, U Potoka 93, 252 44 Psáry 
Miloslav Šmolík, radní města Říčany, Foersterova 1137/2, 251 01 Říčany 

Dotaz

PETICE

Vyjádření

Odpověď pana zástupce starosty ze dne 20. 9. 2011 

Dne 18. 9. 2011 bylo doručeno na úřad: „dotazy@p22.mepnet.cz“

ulice V Kuťatech 

MČ Praha 22 dlouhodobě poskytuje veškerou podporu koncepčnímu
řešení dopravní situace jihovýchodu Prahy.

Absolutní prioritou pro vyřešení již stávající krizové situace je náš legi-
timní požadavek na co nejrychlejší dostavbu Silničního okruhu kolem
Prahy - úseku 511 a navazující Hostivařské radiály.

Problém překračuje hranice jihovýchodu Prahy a ve spolupráci s
obdobně postiženým říčanským regionem vznikla tato petice, která vyja-
dřuje vůli a nespokojenost občanů s alarmujícím odsouváním termínu
realizace pro náš život „nejzásadnější dopravní stavby“.

Na 21. zasedání Rady MČ Praha 22 dne 5. 10. 2011 radní souhlasili
s podporou petiční akce.

Podpisové listy jsou k dispozici do konce listopadu 2011:
Informační kancelář /podatelna/ radnice
p. Vorlíček ( tel.: 725 332 332) – pro občany v Hájku
ing. Vinter (tel.: 603 412 145) – pro občany v Pitkovicích
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

KONTROLA ÚDAJŮ

V poslední době se na zdejším stavebním úřadě množí případy, že vlastníci
staveb dohledávají doklady ke svým stavbám, které nejsou do dnešního dne
evidovány v katastru nemovitostí. Tato skutečnost souvisí i s tím, že je
k nápravě vyzývá Katastrální úřad pro hl. m. Prahu, který v souvislosti se
vznikem nových registrů, mimo jiných i registru územní identifikace, adres
a nemovitostí, provádí kontrolu dat a faktického stavu staveb na území hl. m.
Prahy. Zatím se tato skutečnost týká především katastrálního území Uhříně-
ves.

V rámci této kontroly zjišťují vlastníci, že data evidovaná v katastru nemo-
vitostí nesouhlasí se skutečným stavem staveb na pozemcích. Pokud ke
změnám nedohledají doklady sami, přicházejí na stavební úřad, aby doklady
dohledali v našem archivu, případně aby skutečný stav staveb na pozemku
uvedli do souladu s právním stavem.

Protože práce na kontrole údajů, evidovaných v Katastru nemovitostí, bude
nadále pokračovat i do dalších katastrálních území, vyzýváme vlastníky sta-
veb ve správním obvodu Městské části Praha 22, aby si již předem ověřili

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA (ZÁSTUP ZA MD)

Úřad městské části Praha 22 hledá zaměstnance pro obsazení pracov-
ního místa na dobu určitou do funkce: 

Referent odboru výstavby
požadované vzdělání: SŠ, VŠ stavebního směru.

Bližší informace:
www.praha22.cz
Telefon: 271 071 890, 725 733 892,
e-mail: lenka.vopravilova@p22.mepnet.cz.

Předpokládaný vznik pracovního poměru: leden 2012.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do
těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebez-
pečné odpady (barvy, baterie) a pneumatiky.

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání
bioodpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina,
příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky. Upo-
zorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou určeny
k odkládání objemného odpadu, elektrošrotu, pneumatik ani nebezpeč-
ného odpadu.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:

• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-
ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel.
731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-
tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby uvedené v tabulce
** Kontejner je na stanovišti přistaven od soboty do naplnění, nejdéle však do pondělí ráno

Ing. Jitka Kochánková

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Pod Markétou x Předpolní          VOK 22. 10.            8                 12*
 Pitkovice – V Pitkovičkách         VOK 22. 10.            8                 12*
 K Dálnici (č. p. 622)                  VOK 22. 10.            8                 12*
 Netluky                                              VOK 22. 10.- 23. 10. **
 Pardubická x Rájecká                VOK 12. 11.            8                 12*
 Křelovická x Nad Volyňkou         VOK 12. 11.            8                 12*
 Semanského x Trampotova        VOK 12. 11.            8                 12*
 Na Blanici x K Podchodu             BIO 6. 11.              9                 12*
 U Nadýmače                               BIO 6. 11.              9                 12*
 Pod Markétou x Předpolní            BIO 6. 11.            13                 16*
 Pitkovice – Bedlová                     BIO 6. 11.            13                 16*

v aktuální evidenci Katastru nemovitostí, jaké stavby a v jakém rozsahu mají
na pozemcích v Katastru nemovitostí evidovány (ať už se jedná o přístavby,
případně doplňkové stavby k rodinnému bydlení – garáže, zahradní domky
apod.). V případě zjištění nesrovnalostí je třeba dohledat příslušné doklady
a předložit je Katastrálnímu úřadu pro hl. m. Prahu k zanesení změn.

Zároveň apelujeme na vlastníky, aby v souvislosti s touto kontrolou zároveň
provedli kontrolu svých osobních údajů, evidovaných v Katastru nemovitostí
(zejména jména a adresy trvalého bydliště, zanesení usnesení o dědictvích,
či jiných převodech apod.). Tyto údaje stavební úřad používá v rámci jím
vedených řízení. V případě, že data nejsou aktuální, může docházet k průta-
hům v řízení, případně k opomenutí účastníka řízení, jemuž je písemnost sta-
vebního úřadu doručena na adresu, na které se již nezdržuje, případně nový
vlastník není v evidenci vůbec zanesen.

Ing. Lenka Vopravilová

V ulici V Kuťatech: 3. 10. 2011 v 8.15 hodin...
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INFORMUJEME

JAK ZLEPŠIT SOCIÁLNÍ SLUŽBY V MČ PRAHA 22 – DOTAZNÍKOVÁ AKCE

V roce 2008 proběhla v naší městské části dotazníková akce, jejímž cílem bylo zjistit, jak zlepšit život seniorům, osobám se zdravotním postižením,
rodinám, dětem a mládeži v našem správním obvodě.

Po vyhodnocení tohoto dotazníkového průzkumu byl zpracován celkový přehled prioritních oblastí pro cílové skupiny „senioři a zdravotně postižení“
a „rodina, děti, mládež“.

Do Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb pro Městskou část Praha 22 a Městskou část Kolovraty na období 2010 -2011 byly rozpracovány
tyto priority:

Prioritní oblast 1. - pro cílovou skupinu „Senioři a zdravotně postižení“
Pečovatelská služba MČ Praha 22 – rozšíření
Podpora a rozšíření pečovatelské služby v MČ Praha Kolovraty
Infocentrum – Uhříněves
Komunitní centrum sociálních služeb Kolovraty
Doprava pro zdravotně postižené i seniory v Uhříněvsi
Sociálně-právní poradna Kolovraty
Půjčovna /prodejna/ zdravotnických pomůcek MČ Praha 22
Aktivizační služby pro seniory v Kolovratech
Adresář sociálních a jiných místních služeb, kontakty na spolehlivé řemeslníky v MČ Praha 22
Odlehčovací služby v MČ Praha 22
Zřízení stacionáře pro seniory a zdravotně postižené v MČ Praha 22
Prioritní oblast 2. – pro cílovou skupinu „Rodina, děti, mládež“
Podpora rodin s dětmi a prevence socio-patologických jevů u dětí a mládeže v MČ Praha Kolovraty
Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže v MČ Praha 22
Pedagogicko-psychologická poradna v MČ Praha Kolovraty
Mateřské centrum, pomoc při přechodu z RD do zaměstnání v MČ Praha 22
Pedagogicko-psychologická poradna v MČ Praha 22
Nízkoprahový klub pro děti a mládež v MČ Praha 22

Tyto priority jsou průběžně naplňovány. 

V současné době jsou na území MČ Praha 22 zaregistrovány následující sociální služby:

1. Pečovatelská služba MČ Praha 22;
2. Dům s pečovatelskou službou v Kolovratech;
3. Terénní odlehčovací služby a sociální poradenství, občanské sdružení Dolly.

Pro aktualizaci střednědobého plánu, na konci roku 2011, je třeba zjišťovat skutečné potřeby budoucích uživatelů sociálních služeb, bez nichž by plá-
nování nemělo význam.

INFORMACE K DOTAZNÍKU „ JAK ZLEPŠIT SOCIÁLNÍ SLUŽBY V MČ PRAHA 22“

Dotazník je adresován občanům, kteří již využívají sociální služby nebo o někoho pečují, tak i pro ty, kteří jsou budoucími uživateli sociálních služeb.

Pokud se chcete ankety zúčastnit, vystřihněte dotazník na vedlejší stránce, vyplňte jej a odevzdejte na jednom ze čtyř sběrných míst:

Úřad MČ Praha 22, vstupní hala, Nové náměstí 1250;
Dům s pečovatelskou službou II, vstupní hala, Nové náměstí 1440/2a;
Lékařský dům, přízemí;
Prodejna Norma

Vyplněný dotazník, prosím, odevzdejte do 27. 10. 2011.

Dotazník je také možné stáhnout na www.praha22.cz, v sekci Zdravotní a sociální služby.

Dotazník bude zpracován a bude vypracována závěrečná zpráva, kterou se dále budou zabývat pracovní skupiny občanů v rámci tvorby střednědobého
plánu sociálních služeb v MČ Praha 22. S touto závěrečnou zprávou budete samozřejmě seznámeni.

Všem děkujeme za vyplnění dotazníku. 

V případě nejasností se prosím obraťte na níže uvedený kontakt:

Eva Roupcová
odbor sociálních věcí a zdravotnictví
komunitní plánování
Telefon: 271 071 882
E-mail: eva.roupcova@p22.mepnet.cz



10/2011 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 7

INFORMUJEME

PROSÍME O ZODPOVĚZENÍ NÁSLEDUJÍCÍCH OTÁZEK A ODEVZDÁNÍ DOTAZNÍKU DO SBĚRNÝCH BOXŮ 

DO 27. 10. 2011 (viz informace)

1. Jaké sociální služby v Praze 22 podle Vás chybí? (Zaškrtněte max. 5 odpovědí)

❑ služby osobní asistence (služby poskytované v domácnosti osoby, pomoc při péči o vlastní osobu, stravě, chodu domácnosti, kontaktu se spo-
lečenským prostředím)

❑ doprava pro zdravotně postižené (např. částečně hrazená služba dopravy „na zavolání nebo na objednávku“
❑ sociální poradenství (např. informace o možných službách, pomoc při vyřizování různých dávek a příspěvků atd.) 
❑ právní poradenství (pomoc s řešením drobných právních záležitostí) 
❑ Domov pro seniory (pobytová služba pro seniory, celodenní péče, poskytnutí ubytování, stravy, apod.)
❑ hospicové služby (pomoc těžce nemocným a umírajícím) 
❑ rozšíření pečovatelské služby (o víkendech, déle do večera) 
❑ Home Care - ošetřovatelské služby (podání léků, injekce, převazy apod. přímo v domácnosti klienta) 
❑ chráněné bydlení

- můžete uvést pro jakou cílovou skupinu:

❑ půjčovna nebo prodej zdravotních pomůcek 
❑ uzpůsobení stávajících sociálních služeb pro seniory také potřebám zdravotně postižených 
❑ možnost dietního stravování 
❑ aktivizační činnosti (společník, předčítání apod.) 
❑ pomoc s péčí o blízkou osobu (tzv. odlehčovací služby) 
❑ denní stacionář (ambulantní péče o seniora či zdravotně postiženého v průběhu dne) 
❑ rehabilitace 
❑ jiné, vypište:

❑ jesle 
❑ raná péče 
❑ Pedagogicko psychologická poradna 
❑ volně přístupné, neplacené (nízkoprahové) kluby pro neorganizované děti a mládež 
❑ zajištění volnočasových aktivit pro děti a mládež o prázdninách a svátcích 
❑ občanská poradna 
❑ rodinná poradna 
❑ mateřské centrum 
❑ pomoc rodičům při přechodu z rodičovské dovolené do zaměstnání (např. rekvalifikační kurzy) 
❑ pomoc v případě domácího násilí 
❑ pomoc v rodinách, kde je vývoj dětí ohrožen krizovou sociální situací (pomoc s vedením domácnosti, hospodařením, přípravou dětí do školy,

nácvik sociálních dovedností apod.) 
❑ jiné, vypište:

2. V případě, že byste pro sebe (nebo osobu, o níž pečujete) potřeboval(a) zajistit stálou péči, jaké formě byste dal(a) přednost:
(Zaškrtněte jen jednu odpověď) 

❑ využít pomoci blízkých v domácím prostředí (rodina, přátelé)
❑ kombinaci služeb poskytovaných v domácím prostředí (např. pečovatelská služba, osobní asistent) a pomoci blízkých lidí 
❑ kombinaci služeb poskytovaných v domácím prostředí s pobytem v blízkém stacionáři (denním, týdenním nebo víkendovém s cílem umožnit

odpočinek pro pečující) 
❑ žít v Domě s pečovatelskou službou 
❑ využít služeb zařízení zajišťujících dlouhodobý pobyt (domovy pro seniory, ústavy soc. péče) 
❑ dovedete si představit ještě jiné řešení, vypište: 

3. Představte si, že by služba, kterou potřebujete, byla poskytována v nadstandardním rozsahu, ale také za vyšší cenu. Byl(a) byste ochoten
(ochotna) si za její rozšíření připlatit? (Zaškrtněte jen jednu odpověď)

❑ určitě ano 
❑ spíše ano 
❑ určitě ne 
❑ spíše ne

4. Co by se podle Vás mělo zlepšit v sociálních službách v MČ Praha 22?
Vaše odpověď - na otevřenou otázku:



BYLI ZDE PŘED NÁMI... DÍL 3.

Protože i třetí otištění fotografie s členy Dělnické tělovýchovné jednoty v Uhříněvsi, kterou nám poskytl Ing. Pavel Dobrovodský, přineslo další jména a vaše
stoprocentně kladné reakce, stává se z našeho „hledání ztraceného času“ docela slušný seriál. Uvidíme, co přinesou dny mezi tímto vydáním a následující
uzávěrkou. Jisté je, že v hledání budeme pokračovat , dokud se vaše paměť nevyčerpá - dokud budeme moci dát těmto krásným a hrdým tvářím jméno...

V minulých dnech nám paní Hana Matoušková prozradila, že šestým zleva v první řadě shora je její děda Josef Janů (nar. 1901), který bydlel v ulici U Sta-
rého mlýna, kde jako truhlář provozoval svou živnost... A protože otec paní Romany Doskočilové Josef Jíra poznal v osobě stojící v první řadě shora jako
druhá zprava svého otce Josefa Jíru (nar. 4. 6.1904), bydlícího tehdy ve čtvr ti Na Blokandě, můžeme dnes z těchto třiašedesáti průkopníků tělesného
pohybu v Praze pojmenovat jedenáct. Poznáváte ještě někoho? Napište! E-mail: redakce@p22.mepnet.cz.

Legenda

(řady počítáme shora a postavy
zleva, označené postavy stojí
mezi řadami)

První řada: 
1. Bohumil Zídek
6. Josef Janů
8. František Říha

11. Josef Jíra

Mezi první a druhou řadou: 
2. Jahelka se synem

Druhá řada: 
8. Božena Zoubková 

14. Václav Šída se synem
Vladimírem Šídou

Třetí řada: 
12. Johana Zoubková
14. Zdeněk Štych

UHŘÍNĚVES NA STARÝCH POHLEDNICÍCH... DÍL 3.

S ještě větším ohlasem se setkávají tato naše obrazová ohlédnutí, za jejichž vznikem
- v hanbě přiznávám - stojí moje pořádkumilovná, v očích mých přátel ryze úchylná,
povaha. (Pominu-li skutečnost, že autory této znovu obnovené rubriky Historie je dnes
už legendární uhříněveské slunce, madam Libuše Votavová a Míša Kulička, totiž Klichů.)
Mám rád, když jsou věci na svých místech. Očekávat je a vskutku nalézat tam, kde
jsem je uložil a kde mají podle mého soudu být, je pro mne v dnešním chaotickém světě
vždy úžasné... Takže poté, co v mé kanceláři našlo vše důležité své pevně určené místo
- krabici, šuplík, složku, skříň či odpadkový koš - , přišel nutně na řadu i archiv fotografií.
Nebýt mého postižení pořádkem, kdo ví, kdy bych tyto skvostné pohledy na starou Uhří-
něves objevil. Jak se i u nás hezky a pravdivě říká: vše špatné i pro něco dobré je...

V minulém čísle jsme prostřednictvím takřka devadesát let staré pohlednice nahlédli
do dnešní ulice Přátelství. Náš popis domů a jejich tehdejších obyvatel svým příspěvkem
upřesnil a doplnil pan Jiří Novák, který mimo jiné píše: „...se zájmem jsem si prohlédl
Uhříněves na staré pohlednici. Dovolte mi, abych doplnil psané slovo, které možná

znáte. Jenom pro orientaci: znám paní Vlastu Formánkovou rozenou Jechovou, neboť jsem bydlel ve Smetanově ulici, nyní Trampotova. Takže vlevo za

domem paní učitelky Šimrové stál dům p. Langra, takový zvláštní koloniál, nyní tento přestavěný dům není okrasou města. Na pravé straně za domem Sadíl-

kových bylo pekařství cca od r. 1935, pak následoval dům pana Váni, opravy zemědělských strojů a podobně. V tomto domě bydlela Věra Váňová (rok nar.

1929), od dětství cvičila v Sokole. A hned potom byl dům p. Hájka. Tolik jenom z mých vzpomínek...“ A protože je pan Novák místní pamětník v pravém
smyslu toho slova, požádali jsme ho v tomto našem pábení o další spolupráci, neboť náš obrazový archiv čítá nemálo výjevů rodící se Uhříněvsi...

Ivan Rosa

A dnes máme pro Vás trochu oříšek: na pohlednici z roku 1908 stojí malý dome-
ček se zahrádkou - a stojí ještě dnes? A co to bylo za domek? A kdo v něm asi
bydlel? A kde to v Uhříněvsi vůbec je?!

Pokud máte na tuto část „naší“ Prahy nějaké vzpomínky, podělte se o ně s námi
a dalšími čtenáři...

Kontakt:  ivan.rosa@p22.mepnet.cz
             redakce@p22.mepnet.cz.
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NAŠE DIVADLO

DIVADLO BOLKA POLÍVKY U22 - DIVADLO V NADĚJI... I JISTOTĚ

Začalo to výběrovým řízením, které z osmi přihlášených uchazečů o správu našeho divadla vyhrálo Divadlo Bolka Polívky, jehož provozovatelem je člověk
s divadelními i podnikatelskými zkušenostmi, profesionál s obdivuhodným nadšením a přesvědčivou vizí...

Všechny podstatné informace o novém provozovateli uhříněveského divadla obdržela média na tiskové konferenci, jejíž poklidný průběh v prostorách foyer
budil spíše dojem přátelského posezení a rodinné session, než obvykle suchou referenci faktů... A netřeba pro to hledat jiné vysvětlení, než to, že se tu ve
šťastné chvíli potkala víra s pochopením a především fantazie s reálnou možností jejího zhmotnění či projekce - konec konců právě tahle syntéza je předpokladem
zrodu každého umění. Jestliže na začátku konference hovořil pan starosta o budoucnosti divadla v narážce na poslední Polívkův film jako o divadlu v naději,
pak na jejím konci už bylo možné vidět tohle divadlo „v jistotě“ - natolik byly uspokojivé odpovědi nového principála, který nechce z prostoru bývalé sokolovny
vytvořit privátní odloučenou posádku své brněnské scény: „Chci být otevřený jak pro místní ochotníky, tak profesionály - a to nejen divadelní...“

Jak řekl, tak i bylo o několik dnů později: prvnímu představení sezony, hře Samuela Benchetrita Mínus dva s Milanem Lasicou a Bolkem Polívkou v hlavních
rolích, předcházela ve foyer divadla povedená - a do budoucna nikoli jediná - výstava obrazů pana Borise Jirků. Tento svět fascinujících barev nemohli minout
přicházející návštěvníci a pozvaní hosté, mezi nimiž nechyběly velké osobnosti napříč českým showbyznysem, aby i ony svým potleskem ocenily velmi
povedené představení a stvrdily tak výjimečnost jednoho z celé řady následujících večerů na poli Prahy kulturní.

A snad právě tento první úspěšný večer by nám měl být s trochou opráv-
něného optimismu dostatečným příslibem dobrých zítřků - onou jistotou
v naději...

Více na odkazech (výběr):
http://www.novinky.cz/kultura/243379-na-polivku-zamiri-divaci-do-uhri-
nevsi.html
http://www.ceskatelevize.cz/ct24/kultura/134770-divadlo-bolka-polivky-
ma-v-praze-bratrance/
http://www.tyden.cz/rubriky/kultura/divadlo/bolek-polivka-si-otevrel-
divadlo-v-uhrinevske-sokolovne_210967.html
http://www.topzine.cz/brnenske-divadlo-bolka-polivky-se-rozmnozilo-
dceru-ma-v-uhrinevsi
http://www.super.cz/1105-bolek-polivka-obsadil-divadlo-bartosove.html
http://www.1-zpravy.cz/bolek-eintopf-bohus-falstaff-principal-963340/
http://www.regiony24.cz/22-116656-divadlo-u22-v-uhrinevsi-si-bere-pod-
sva-kridla-herec-bolek-polivka
http://www.e-denik.eu/kultura/na-polivku-zamiri-divaci-do-uhrinevsi/96590/
http://www.denik.cz/mobile/denik/clanek/1309244
http://www.prazsky.denik.cz/kultura_region/divadlo-v-uhrinevsi-bude-lakat-
na-polivku20110901.html

Text a foto: Ivan Rosa
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ŠKOLY

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

CO NÁS ČEKÁ, CO NÁS NEMINE?

Prázdniny vzaly rychle za své a je tu nový
školní rok. Žáci přišli 1. 9. do školy, kde je čekalo
několik novinek. Největší z nich jsou nové celo-
prosklené dveře z masivu, které staré budově
oblékají moderní kabát. Věřím, že tato výměna

povede k další otevře-
nosti školy rodičům
a napomůže v boji proti
sociálně patologickým
jevům. Oslím můstkem

se tak dostávám k programu, který se u nás rozběhl ve 2. ročnících: Aja-
xův zápisník (blíže v jiném článku zde v UZ).

Co nás dále čeká a co jsme si pro tento rok zvolili jako prioritu?
Letos máme vytýčen jeden hlavní bod = KVALITA ŠKOLY. Rádi

bychom pracovali na dalším rozpracováním této oblasti. Co je kvalitní
škola? Kdo je kvalitní učitel? Jak poznáme, že kvalitně učíme? Jakým
způsobem budeme zjišťovat? Věřím, že se nám podaří během školního
roku na tyto otázky odpovědět a školu tímto směrem dále posouvat.

Dovolím si Vás také pozvat na akce, které nás během školního roku
čekají a kterými se Vám pokusíme zpříjemnit sváteční období roku.
O těchto akcích jste také informováni prostřednictvím žákovských knížek
nebo na našem webu: www.zsjandusu.net.

Jedná se především o tyto akce:
• 23. 11. 2011 – uzávěrka soutěže Uhříněveský zvoneček
• 25. 11. 2011 – od 16.00 Rozsvícení Betlému
• 26. 11. 2011 – 9.00-13.00 Vánoční dílna
• 1. 12. 2011 – Mikulášské čertoviny pro předškoláky
• 18.-19.1. 2012 – 14.00-18.00 zápis do 1. tříd
• 24. 3. 2012 – od 19.00 2. ples ZŠ Jandusů v Divadle Bolka Polívky U22
• 28. 3. 2012 – uzávěrka soutěže Uhříněveské vajíčko
• 31. 3. 2012 – 9.00-12.00 Velikonoční dílna
• 24. 5. 2012 – od 17.00 Svátek slabikáře
• 25. 6. 2012 – od 17.00 Školní akademie v Divadle Bolka Polívky U22

a další...

Věřím, že se nám školní rok vydaří, společnými silami zvládneme
nástrahy jednotlivých předmětů a že se na jeho konci budeme na prázd-
niny rozcházet zase s o něco vzdělanějšími žáky…

Mgr. Jiří Měchura, ředitel školy

AJAXŮV ZÁPISNÍK 
- PROJEKT URČENÝ PRO ŽÁKY 2. TŘÍD ZÁKLADNÍCH ŠKOL

V úterý 20. září přišla mezi žáky 2. tříd naší
školy npor. Bc. Olga Galašová, aby je
s novým projektem seznámila. Prostřednic-
tvím policejního psa Ajaxe se děti budou učit,
jak se pohybovat v silničním provozu a jak
pečovat o svou bezpečnost.

Dozví se, jak předcházet např. šikaně, alkoholu
a nealkoholovým drogám, hazardním hrám. Setkání se
budou opakovat každý měsíc.

Všichni žáci dostali Ajaxův zápisník, se kterým
budou pracovat po celý rok za pomoci učitelů a rodičů.

Policisté pro děti připraví soutěže a testy, aby tak
zjistili, co se od policejního psa Ajaxe naučily. Dětem
se setkání velmi líbilo a těší se na příští. 

Mgr. Jana Petrovičová, zástupce ředitele školy

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ: ZÍSKALI JSME 2 X BRONZ!

Sportovní sezónu na ZŠ Bří Jandusů jsme odstartovali zářijovou klasikou
- atletickým čtyřbojem na stadionu Slavie Praha.

V každé kategorii (starší žáci a žákyně) nás reprezentovalo pět atletů.
Každý z nich měl v programu běhy na 60m a 1000m, jednu disciplínu sko-
kanskou (výška nebo dálka) a jednu vrhačskou (koule nebo krikeťák). Dosa-
žené body za každou disciplínu se sečetly a vzniklo celkové pořadí. Nutno
předeslat, že výborné individuální výkony našich žáků vedly v celkovém
pořadí škol, stejně jako vloni, až k medailovým umístěním. Úvodní sprinty
a následující skokanské závody nás výsledkově začaly ihned posouvat na
nejpřednější místa. Většina soutěživě naladěných reprezentantů si totiž při-
nejmenším vyrovnala jeden svůj osobní rekord, zmíním alespoň některé
z nich: 404 cm, resp. 527 cm Nikoly Brdičkové a Filipa Krejčíka v dálce, nebo
přeskočených 150 cm Marka Grunnera a Davida Juřici ve výšce. Ve vrhač-
ských disciplínách jsme se dokázali s výsledkovou špičkou udržet a o cel-
kovém pořadí tak měla rozhodnout závěrečná vytrvalost. Na dívčí,
osmisetmetrové trati, se časem 2:49 zaskvěla Sára Výšková, která si svůj
čas bude moct příští rok ještě vylepšit, neboť navštěvuje teprve osmou třídu.
Doběhlo se, doskákalo, doházelo a čekalo se na výsledky. Asi každý z vyčer-
paných kluků a holek si během přepočítávání všech výsledků představil, jak
se mu na krku třpytí jedna ze tří medailí, které se letos poprvé rozdávaly nej-
lepším účastníkům místo společného poháru. Tyto představy pak u nich
nakonec skutečně dostaly reálnou podobu a bronzové cinkání v obou kate-
goriích bylo krásnou odměnou za předvedené výkony a vynaložené úsilí.

Gratulujeme a přejeme další podobné zážitky v některém z příštích
závodů...

Sestavy:  Baňas, Grunner, Juřica, Krejčík, Tran
              Brdečková, Poulová, Roubalová, Venovská, Výšková

Mgr. Tomáš Michal
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ŠKOLY

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz

VODÁCKÝ KURZ NA VLTAVĚ

Od 12. 9. do 16. 9. 2011 proběhl již
potřetí vodácký kurz pro žáky 9. třídy.
Obdobně, jako v letech minulých, jsme začí-
nali ve Vyšším Brodu a pluli jsme přes Rož-
mberk do Českého Krumlova a Zlaté Koruny.

První den byl zaměřen na získávání teo-
retických znalostí o jezech, výběru pádla,

BOZP a praktických dovedností jízdy v kánoi na klidné části řeky. Následující
dny jsme pak postupně splouvali Vltavu.

Obdobně, jako v minulých letech, byl i letos pro mnohé největším zážitkem
noční průjezd Českým Krumlovem. Z důvodu bezpečnosti volíme rafty, kdy na
každém z raftů je alespoň jeden instruktor. Žáci pak mohou vidět jedno z nej-
významnějších českých měst zapsaných na seznamu UNESCO z méně obvy-
klého pohledu. Vyjma kulturního zážitku je pro mnohé zajisté atraktivní
splouvání čtyř jezů, které nepatří k nejlehčím. Při výstupu z raftu na všechny
čekalo suché oblečení, do kterého se převlékli a po večeři cesta zpět do kempu.

Následující den jsme si spluli stejný úsek ve dne, ale tentokráte v kánoích.
Nikdo se nevykoupal, takže jsme měli radost, jak dobře jsme to všechny naučili.

Jsem rád, že naše škola U Obory patří mezi ty, které mají nejen lyžařské
kurzy ale i vodácké, na kterých se naučí bezpečně splouvat řeku, zbytečně
neriskovat na nebezpečných jezech a poznávat přírodu z netradičního pohledu.

Mgr. Antonín Klecanda, zástupce ředitelky školy

OVOV

20. a 21. září na naší škole proběhly již druhé školní olympijské hry -
závody Odznaku Všestrannosti Olympijských Vítězů. Akce se velmi podařila
a podrobnější informace (včetně nečekaně dobrých výsledků) najdete v příš-
tím vydání Zpravodaje.

Už dnes si však můžete prohlédnout fotografie... 
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ZA POHÁDKOVÝM DOBRODRUŽSTVÍM...

Již v září se děti ze třídy Rybičky a Žabky vypravily za pohádkovým dob-
rodružstvím na Staré hrady u Jičína. Na hrad, který obývá mnoho známých
i neznámých pohádkových tvorečků a človíčků, se děti moc těšily.

Hned za branami hradu nás přivítal čaroděj Archibald I. Některé z nás chtěl
naučit létat na koštěti. Naše pokusy za vydatného fandění ostatních dětí
a dospělých skončily sice „letem po nádvoří“, do vzduchu se však nevznesl
nikdo.

Na pohádkové půdě jsme poznaly hradní čaroděje a čarodějnice - čaroděje
Mydlivousa, paní času, čarodějnici pradlenu Neperendu, čarodějnici Fanfu-
línu…

V zámeckém pohádkovém sklepení jsme se setkali s dalšími pohádkovými
bytostmi – s tříhlavým drakem, čertíky v pekle, obrem s rodinkou, zimním
královstvím s mrazíky, zmrzlými muži a zimní královnou.

V zemi skřítků bylo mnoho pozoruhodných človíčků se zvláštními jmény
– Krouhal, Šlapikvaska, Medulínek…

V Čarodějné Bestyjole pečují hradní strašidla o různá zvířátka a havěť. Mají
zde kozlíka, černou slepici, hrdličky, ale i myši, šváby, štěnice, sovy, hady…
a opravdu jsou všichni živočichové živí!

Na památku jsme si z výletu přivezli nedávno vydanou knihu „Starohradské
pohádky čaroděje Archibalda I.“

Už se těšíme, až si je ve školce budeme číst a prohlížet si v ní krásné ilu-
strace.

Připravila: Bohumila Nováková, foto: Jana Cicvárková

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz
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ŠKOLY A KULTURA

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...JAK SE NAŠIM NEJMLADŠÍM DAŘÍ VE ŠKOLCE

Jako každý školní rok, i letos k nám do školky v Uhříněvsi přišly ty nej-
menší tříleté dětičky.

Všechny jsou moc šikovné a pomalu se učí zvládat pravidla, která jsme
si s nimi domluvily. Učíme se s nimi nové písničky a básničky, tancujeme
a malujeme. Děti z 1. třídy Sluníček namalovaly svůj první obrázek – a co
by to mohlo být jiného, nežli sluníčko.

Pevně věříme, že jejich příští tři roky v naší mateřské škole budou tímto
sluníčkem prozářené a naplněné radostí a dobrou náladou!

H. Blísová, B. Klementová, třídní učitelky 1. třídy Sluníčka

JAK TEN ČAS LETÍ

Pomalu, ale jistě začíná školní rok. Ani
jsme se nenadáli a oslavili jsme první výročí
v našich „nových“ prostorách, v naší „803“.
Učí se nám zde výborně, letos se ještě dodě-
laly drobné úpravy a zvesela znovu do práce.

Pro letošní školní rok, po dlouhé době,
nechystáme žádný nový větší hudební pro-
jekt. Jako všechny školy zapsané ve školském rejstříku MŠMT nás také
postihla „reforma školství“.

Pro základní umělecké školy byly schváleny rámcové vzdělávací programy
a my připravujeme svůj školní vzdělávací program, podle kterého musíme
začít vyučovat od září 2012. Chodíme na školení, studujeme různé materiály
a přemýšlíme, „jak na to“ - vymýšlíme již vymyšlené, ověřujeme ověřené...
Chceme rychle a bezbolestně, tedy bez velké dřiny a cvičení, naučit naše
žáky základním uměleckým dovednostem. A víte, že to nejde?

Mgr. Ivana Šormová

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz
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TOČILA SE U NÁS ULICE!

V naší Obřadní síni byl natáčen jeden
z dílů nekonečného seriálu Ulice, což mi
jako redaktorovi UZ nesmělo uniknout.

Musel jsem si sice přivstat, neboť se
kvůli večerním divadelním povinnostem
herců začalo točit už od kuropění, ale
bylo to docela fajn... 

V 6 hodin přivezli techniku a kolem
sedmé se dostavili herci. Režie rozdala
poslední instrukce a ...ticho, světla,
klapka, akce! V tu chvíli jsem bohužel
musel vypnout svůj foťák - ven totiž
nesmělo uniknout nic, co by vyzradilo
děj této „listopadové“ části. Produkce
raději, a to velmi striktně, zapovídala
jakýkoliv kontakt s herci!

Jenže já si prostě nemohl pomoci - podle jsem využil přestávky na kafe
(catering byl totiž v ulici) a v osiřelém zátiší s TGM požádal kolemjdoucí
herce o úsměv...

Pan Brousek mladší s panem Svobodou byli velice ochotní a vstřícní,
jen to jejich držení se za ruce mi připadalo jaksi podivné... Tedy do chvíle,
než jsem si uvědomil obsah tohoto dílu. Ale o něm vám nemohu nic říct.
Nesmím ani naznačit...

Ivan Rosa

KAREL GOTT V UHŘÍNĚVSI!
(otevřený dopis - redakčně upraveno)

Vážení spoluobčané, tak o tohle se s vámi musím podělit - to se tu ještě
nestalo!

Víte, jak náš pan starosta občas říká, že přijde i kouzelník a on nakonec do-
opravdy přijde? No, on má holt pro nás lidičky stále nějaké to překvapení, ale
aby přijel do Uhříněvsi mistr GOTT!? Tak to tu ještě nebylo!

O té doby, co tu máme divadlo, tak si občas ze svojí penze ledacos odpustím,
abych ušetřila na lístky do divadla… No, cesta do města je pro mne už složitá
a tak jsem šťastná, že k nám do Uhříněvsi jezdí herci, které znám z televize; jen
na tu Lucku Bílou jsem neušetřila… 

Takže, když jsem v programu
divadla viděla, že pan Polívka bude
hrát s panem Lasicou, honem jsem
si půjčila od dcery a utíkala koupit
vstupenku. Bolečka mám ráda, ale
toho teďka budu vídat často, když už
tady naše divadlo má. Já jsem se
hlavně těšila na slovenského herec-
kého velmistra a Pana herce Milana

Lasicu. Jak se blížil termín představení, tak se ledacos a hodně povídalo…
Lístky byly vyprodány a nastal večer, čtvrtek 15. září 2011 a já šla do divadla,
tedy mladí mne tam dovezli. V divadle bylo už plno lidí, protože byla i výstava
nějakých obrazů, ale bylo to na mně moc moderní malování a asi to bude
v divadle viset dlouho. Těšila jsem se na „moje“ herce. Ti fakt nezklamali, bylo
to krásné, sice jsem občas neslyšela, ale sledovat pana Lasicu, jeho ladné
pohyby, slyšet jeho půvabnou mluvu, zkrátka celý jeho umělecký dojem byl na
výbornou, a když si vezmete jaký je jako člověk, osobnost, no úžasný… Boleček
byl jako vždy taky nejlepší, toho mladého herce znám z Ulice, také dobrý a hezká
Jituška Čvančarová je, oba naše herecké velikány, půvabně doplnila. Byla jsem
nadšena a věřím, že ne jenom já, neboť deseti minutový potlesk ve stoje, věno-
vaný umělcům veškerým publikem – to se určitě nestává často! 

Ale co mne opravdu velice překvapilo, bylo to, že ty uhříněveské tamtamy
nelhaly – opravdu tam byl pan GOTT, no představte si to, ten náš starosta už do
Uhříněvsi přivedl hodně důležitých osobností, však Boleček je toho důkazem,
ale mistr Gott? To víte, že jsem se k němu také prodrala mezi davem lidí, na
které se všechny moc mile usmíval, zdravil a trpělivě jim odpovídal. Moc mu to
sluší. Na konci představení opět stál skromně se skupinkou našeho pana sta-
rosty a nedaleko byla i jeho Ivanka. 

No, opravdu ten večer byl pro mne určitě největším zážitkem s „mými“
umělci. Pevně doufám, že náš pan starosta něco vymyslí - mistra určitě naše
divadlo zaujalo - a určitě i naše Uhříněves…Tak o tohle jsem se s vámi, milí
spoluobčané, chtěla podělit! Teď už je i Uhříněves úplně středem světa, když
k nám jezdí mistr Gott! Je to opravdu nejlepší reklama pro naši Uhříněves.

Moc se těším na další překvapení. Kdo to asi bude příště?! A navíc po Karlu
Gottovi? Netroufám si ani odhadnout…

Zdravím všechny a děkuji.
Božena Holková

(foto redakce)
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 1. listopadu 2011 
si připomeneme 100. výročí narození

pana
Jaroslava Pucherny

Stále vzpomínají
dcery Jarka a Líba s rodinami.

Dne 7. října 2011 se dožil krásných 80 let
pan

Miroslav Vodička

Do jeho dalších let hodně zdraví
klidu a spokojenosti

přeje
dcera Marcela a syn Mirek

Jarda a Gábina
vnoučata Jarda, Honza, Jana, Hana, Terezka

a pravnuk Jaroušek

S hlubokým zármutkem oznamujeme,
že nás dne 15. srpna 2011

po krátké nemoci ve věku 82 let
navždy opustila naše maminka, babička a sestra,

paní

Miloslava HEMMEROVÁ,
rozená Nováková

Kdo jste ji znali, věnujte ji spolu s námi tichou
vzpomínku.

Děkuje syn s celou rodinou

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vítání našich nej-
menších s trvalým
pobytem na území
MČ Praha 22, Pit-
kovice, Hájek pro-
bíhá zpravidla 2x do
roka – na jaře a na
podzim a to větši-
nou ve dvoudenních
cyklech. Rodiče
dítěte jsou zváni
k účasti písemně 
14 dní před termínem vítání, pozvánka je zasílána na jméno a adresu trva-
lého pobytu dítěte. Pokud termín vítání z nějakého důvodu nevyhovuje, je
možné ho po dohodě přesunout. Vítání občánků je jeden z momentů života,
který většině z nás nechybí ve fotoalbu. Fotografie z obřadu jsou k dispo-
zici na webu MČ Praha 22, v lepší kvalitě pak možné zajistit v redakci Uhří-
něveského zpravodaje u pana Rosy (271071826). Fotografování rodinnými
příslušníky a pořizování video záznamu je možné.

Připravované podzimní termíny: 18. 10. 2011 (děti narozené: leden,
únor, březen, duben, květen) a 20. 10. 2011 (děti narozené: červen,
červenec, srpen). Vždy ve dvou skupinách od 14.00 a 15.00 hod.

Vítání nových občánků městské části Praha 22 probíhá v Obřadní síni
městské části Praha 22, na Husově náměstí.

Vítání občánků zajišťuje organizačně odbor sociálních věcí a zdravot-
nictví, proto případné dotazy směřujte na Mgr. Žaludovou, 271071880.

Mgr. Zdeňka Žaludová, vedoucí OSVZ
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

PRÁZDNINY S DOMEM UM

V průběhu července a srpna pořádal Dům UM celkem 25 letních táborů,
kterých se účastnilo přes 1800 dětí. Byly to klasické tábory na základně Tři
Studně, sportovní soustředění, zahraniční a příměstské tábory, tábory pro
rodiče s dětmi a se zaměřením na zájmové činnosti - výtvarku, muzikál,
tanec, LARP, historii ad.

Přímo u nás v Uhříněvsi se konaly tři příměstské tábory s výtvarným zamě-
řením a také taneční soustředění. Akce byly otevřeny všem dětem a sešlo
se na nich přes 80 účastníků. Celotáborové hry inspirované tématem „cirkus“
se vydařily a děti si mohly zařádit při nacvičování různých cirkusáckých
dovedností (žonglování, chůdy, klauniáda, šplhání, ad.), ale také si procvičit
zručnost a kreativitu při různých výtvarných technikách. Společně jsme vyrá-
běli mýdlo, svíčky, šperky z fima, keramiku, mozaiku, tiskli na látku, kašírovali
a mnoho dalšího.

Otevřeno u nás měl i Klub 803, určený pro mládež od 8 do 26 let a zřízený
za účelem příjemného trávení volného času za přítomnosti pedagoga-kama-
ráda. Oblíbený kulečník, Nintendo, fotbálek a další tak nezahálely ani přes
léto.

Všem děkujeme za účast a těšíme se na setkání po prázdninách!

CO SE DĚJE V DOMĚ UM?

Školní rok jsme společně uvítali 6. září akcí Hurá do Domečku, kde se
kromě zvířátek z balónků vyrábělo třeba také origami, skákalo na hradě, lovily
rybky a zapisovalo do kroužků. A že letos bylo z čeho vybírat! Všechny
kroužky se rozběhly na konci září, ale pokud jste se nestihli zapsat, nezoufejte
a zkuste si rezervovat místečko na druhé pololetí.

Stejně jako loni u nás funguje také Centrum pro předškolní děti, kde se
denně schází 15 předškoláčků, odpoledne najdete otevřeno ve volnočasovém
Klubu 803, který je určen pro mládež od 8 do 26 let a kromě hraní oblíbených

her tu pořádáme také různé akce (promítání filmů, turnaje, grafitti). Jako
každý rok běží také pravidelné sobotní výtvarné dílny a amatérská florbalová
liga.

Věříme, že si z našeho programu vyberete a těšíme se na setkání s Vámi!
Markéta Petrová

LETOS OPĚT ZÁŘILY SVĚTLUŠKY I V UHŘÍNĚVSI

Místní skupina ČČK děkuje za spolupráci ředitelstvím
obou našich základních škol, za pomoc a podporu Nad-
ačního fondu Českého rozhlasu a jeho patronky Anety
Langerové.

Ve středu 7. září byl velmi chladný, deštivý a větrný den. I přesto létaly
a obětavě prodávaly ze ZŠ nám. Bří Jandusů tyto dívky: Kamila Hejkrlíková,
sestry Petra a Tereza Jeníkovská, Tereza Lipárová, Dominika Polášková,
Nicola Stračovská, Karolína Sýkorová, Kristýna Szarková, Kateřina Vojtová
a Sára Výšková. Ze ZŠ U Obory to byly: Gabriela Butorová, Andrea Nesmě-
ráková, Maria Makarenko, sestry Karolína a Tereza Novotná a Eliška Singe-
rová. Úctyhodnou částku odevzdaly světlušky ze ZŠ U Obory: přes 9 000 Kč.
Celkem bylo vybráno 19 666 Kč.

Děkujeme všem dobrým lidem za to, že nám pomohli rozzářit svět nevi-
domých.

Libuše Votavová

DŮM MLÁDEŽE
e-mail: petrova@dumum.cz  
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T. O. ŠELMY NA POCHODU KOCOURA MIKEŠE

Turistický oddíl Šelmy právě zahájil 16. sezónu své činnosti. Jsme velice
rádi, že se k nám letos přihlásil rekordní počet dětí, a to téměř tři desítky
malých i větších nadšených turistů a dobrodruhů. Z tohoto důvodu letos
spouštíme kromě tradičních úterních a pátečních schůzek ještě třetí skupinu,
a to (pozor změna) ve středu od 17:00 do 18:30. Takže pokud byste se k nám
chtěli přihlásit, tak vás sem velice rádi přivítáme.

Protože zvýšeného zájmu si
velice ceníme, dobře víme, že
všechny oddíláky nesmíme
zklamat. A tak jsme pro ně
v sobotu 17. září 2011 uspo-
řádali první oddílovou výpravu.
Sešli jsme se na nádraží
a odtud jeli do Mnichovic. Zde
jsme se zúčastnili tradičního
„Pochodu kocoura Mikeše“,
který jsme šli již po třetí. Vydali

jsme se z informačního centra, přes Božkov, Mirošovice do Hrusic, tedy do
rodné vísky Josefa Lady - malíře, spisovatele a duchovního otce kocoura
Mikeše. Odtud naše cesta pokračovala na Šibeniční vrch, kde jsme dostali
opečené brambory. Když jsme se vrátili do mnichovického informačního cen-
tra, obdrželi jsme diplom a drobné ceny za úspěšné zvládnutí devítikilome-
trové trasy. A samozřejmě, že se všichni ode mne dočkali i velké pochvaly,

protože to byl od nich docela slušný výkon. A to ještě musíme poznamenat,
že čtyři z deseti účastnících se šelmáků byli předškoláci. A po návratu do
Uhříněvsi se všichni těší na další oddílové akce.

LEZENÍ NA UMĚLÉ STĚNĚ A LANOVÉ AKTIVITY

SHM Klub Uhříněves-Kolo-
vraty letos výrazně rozšířil
kroužky „Lezení na umělé
stěně a lanové aktivity“
Zájemci o tuto pohybovou
aktivitu si letos můžou vybrat
ze sedmi možných termínů.
Ty probíhají každé pondělí
a čtvr tek vždy od 14:00,
15:00 a 16:00 hod. A také ve
středu od 16:00 hod. Jsme
velice rádi, že i o tuto pohybo-
vou aktivitu se letos zvýšil
zájem. Ale i tak jsou stále

v každé z výše uvedených skupin ještě volná místa. A proto se stále ještě
můžete přihlásit. Výuka probíhá hravým způsobem, při níž si děti vyzkouší
lezení na stěně, lanové aktivity, skákání na trampolíně, hry a soutěže. A přes
zimu a za nevlídného počasí jsme v naší klubovně, kde využíváme bouldro-
vací stěny. Naučíme se také uzlovat a budou nás čekat i další zajímavé akce.
Cena je 700 Kč na pololetí, nebo 1 200 Kč na celý rok.

Libor Čermák

T. O. ŠELMY
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBA KOMUNITNÍHO TYPU
...se odkládá. Plánovaný prostor pro pohybové aktivity v suterénu našeho
Centra je podle statické studie nevyhovující... 
VÝUKA ANGLIČTINY A ŠPANĚLŠTINY
Pro děti i dospělé, včetně doučování, provozuje paní Jeannette Pudilová,
tel. 605 261 689. 
YAMAHA CLASS PRO DĚTI
Kontakt na tel: 777 932 015, email: dasamejla@seznam.cz
DESKOVÉ HRY
Klání již proběhlo - v počtu 12 přihlášených hráčů. Vítěz se 13 body
vyhrál poukaz na 500 Kč k nákupu deskových her. Zájemci o tuto aktivitu
viz http://www.dolly-os.cz/files/deskove-hry.pdf, nebo: pan Daniela
Friak 722 625 515. Fotky najdete na stránkách www.dolly-os.cz
KLUB NEORGANIZOVANÝCH DĚTÍ
Po – pá. Účast po dohodě s rodiči, poplatek minimální, vaše děti budou
přece jen pod kontrolou.
NINTENDO
Starší děti mohou (i s rodiči) docházet po škole do KC na Nintendo Wii
a jiné hry za 5 Kč. Máme 2 nové programy. Proč si s vlastními dětmi
nezasoutěžit a nezměřit síly? 
LOGOPEDICKÉ SLUŽBY
Pod vedením Mgr. Evy Kredbové, po dohodě s rodiči: 2 – 4 děti, které
dochází na logopedii a 1 x v týdnu skupina, která by procvičovala mnohé.
Do konce roku by probíhala akce v klubu neorganizovaných dětí a cena
by byla nižší pro jedince. Volejte 777 210 104.
JÓGA
Opět pod vedením Ireny: úterý 10 – 11.30 hod. a čtvrtek 17 – 18.30.
Volejte 737 073 337.
RODINNÉ KONSTELACE
V sobotu 12. listopadu od 11.30 do 18.00 hodin jsou na programu tema-
tické „Rodinné konstelace“:
Pro koho jsou konstelace vhodné: Stává se vám občas v životě, že opa-
kujete určité kroky stále dokola, aniž byste chtěli? Máte problém ve
vztahu s partnerem, rodiči či v práci a potřebovali byste se posunout
dále?Rádi se rozvíjíte a toužíte hlouběji poznat sami sebe pomocí tera-
peutických technik? http://www.zivotni-konstelace.cz/

I NADÁLE PŘIJÍMÁME INZERÁTY DO VÝLOHY
Potřebujete něco prodat, vyměnit a podobně? Poplatek minimální od 
30 do 50 Kč, za větší akci dle dohody. Můžete donést i drobné předměty
či jejich fotografie do výlohy. Už jsme prodali poměrně dost věcí. Výtěžek
jde do našeho sbírkového účtu. 
Možno dát inzerci i podnikatelského charakteru - aby se o Vás vědělo.
Poplatek možný formou daru, který skončí na sbírkovém účtu. 

POMÁHÁME VÁM ZBAVIT SE JIŽ NEPOTŘEBNÝCH
VĚCÍ…
Potřebujete něco prodat nebo vyměnit? Přijímáme inzeráty do výlohy -
můžete donést i drobné předměty či jejich fotografie. Poplatek od 30 do
50 Kč na měsíc. Přijímáme také inzerci podnikatelského charakteru.
Peníze získané z dražby věcí, které jste nabídli a nadále můžete nabízet
na našich stránkách www.dolly-os.cz, využijeme na vybavení prostor
o. s. DOLLY přes sbírkový účet.
Dále nabízíme možnost ofocení, vytištění (i z flash paměti) a laminace
dokumentů A 4...

Sledujte stránky www.dolly-os.cz, anebo se obraťte telefonicky na
723 568 851. Po – pá 10 – 17.00 hod., osobně po – čt 10 – 16.00 hod.
(nutno zavolat předem). 

Za naše Centrum přeji hezký podzim
- a nezapomeňte, jsme tu pro Vás!

Ladislava Dolínková

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868,
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 –16.30
pátek                  8.30 –14.00

Krásná literatura pro dospělé

Bakari, B.:           Já, Bahia zázračně zachráněná – Příběh dívky, která jako 
                           jediná přežila leteckou katastrofu
Barclay, L.:          Nepříjemně blízko
Bréhatová, C.:      Milovala jsem tyrana – Osud ženy, která prožila 
                           psychický teror
Brožíková, H.:      Mizivá šance
Clarke, S.:           Tak pravil hlemýžď
Connorová, A.:    Rembrandtovo tajemství – Poznáš-li pravdu, budeš 
                           umlčen
Černá, J.:            Přísaha – Příběh hluboké lásky
Deaver, J.:           Prázdné křeslo
Fortierová, A.:     Julie
Gordon, N.:         Šaman
Granger, A.:         Svíčka za mrtvého – Příběh Mitchellové a Markbyho
Haran, E.:            Místo na slunci
Harper, T.:            Lazarova krypta
Klevisová, M.:      Dům na samotě
Kudynová, V.:      Má dáti dal
Monyová, S.:       Citová divočina
Reich, H.:            Mokrý hrob
Svalandová, M.:   Zahořklá megera
Zářecký, T.:          Návrat na Longstray

Krásná literatura pro děti

Davis, J.:             Garfildova dobrodružství – Prokletí kočičáků a další 
                           příběhy
Delaf; Dubucová:  Pupíky 1 – Nejseš nějaká namyšlená?
Deutsch, S.; 
Cohon, R.:           Šmoulové filmový příběh – Kam jsme se to prošmoulili?
Gorsciny, R.; 
Sempé, J.J.:        Malý Mikuláš – Červený balónek a jiné příběhy
Jarmanová, J.:    Tajemná kočka Ka
Lincoln, Ch.:        Kostík Billy – Výprava do Záhrobí
Max, A.:              Divoká tlupa a tajemná řeka
Petříčková, R.;     Vaněček, M.: Skřítkové pod stříbrným městem
Roddaová, E.:      Bájná země Deltora – Poušť zkázy

Naučná literatura pro dospělé

Callery, S.:           Temné dějiny – Aztécká říše
Carroll, A.:           Nepolykejte žvýkačku
Kindl, R.:             Netradiční bylinkář
Kremer, B.:          Proč je šlehačka tuhá
Novotný, J.D.:      Závidím – vzpomínka na nedožité 70. narozeniny Jiřího 
                           Grossmanna
Sláma, V.:            Záhadná monstra
Svobodová, M.:   Smích a pláč Afriky – Cestou kolem jednoho kontinentu

Naučná literatura pro děti

Bennová, A.:        Leonardo Davinci a zloděj obrazů
Jaekelová, F.:       Caesara zrada na Kapitolu
Kolektiv:              Nejpodivuhodnější objevitelské dějiny všech dob podle 
                           Koumáků

Kateřina Kykalová

INFORMUJEME

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz
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SPORT

VOLEJBALOVÉ RADOSTI

Volejbalové Studio Sport uzavřelo minulou sezónu suverénně získanými
tituly Přeborníků Prahy v kategorii mladších žákyň (obhajoba bez jediné
porážky) i v minivolejbalu (obhajoba podruhé, celkem pátý titul). A protože
bez práce nejsou koláče, srpnové soustředění v jihočeské Růžené přineslo
v tropickém počasí i desítky hodiny dřiny. A vyplatilo se.

Hned zkraje září zářily starší žákyně na Velké ceně Prahy, kde s velkou pře-
vahou porazily všechny soupeřky 2:0 (celkem 20 družstev, z toho polovina
mimopražských), navíc Anna Suchánková byla vyhlášena nejlepší smečařkou
a kapitánka Tiziana Baumruková nejlepší hráčkou turnaje (za mořem je to
nejprestižnější titul MVP). Kromě toho „Béčko“ s jedinou porážkou v semifi-
nále s později vítězným „Áčkem“ vybojovalo skvělé třetí místo! Den před tím
nově složené družstvo mladších žákyň skončilo druhé za vítěznou budějo-
vickou Hlincovkou, Míša Palinková si kromě toho odnesla pohár jako nejlepší
blokařka.

Týden poté znovu na kurtech Meteoru zvládly kvalifikace pro Přebor Prahy
s přehledem mladší i starší žákyně bez porážky a budou soutěž zahajovat
opět v elitní 1.lize. Minivolejbal s upravenými pravidly podle celostátního pro-
jektu Minivolejbal v barvách obsazujeme dvěma týmy a už skoro jako samoz-
řejmost bereme, že se oba probojovaly do 1. ligy Přeboru Prahy. Poprvé,
zejména pro získávání zkušeností, obsazujeme kategorii kadetek. Je toho pro
náš tým trenérek opravdu hodně tím spíš, že se k nám hlásí další a další
adeptky hry pod vysokou sítí a už jsme překročili rekordní číslo 70 děvčat
od 7 do 15 let.

Naším největším problémem je tak vejít se časově i finančně do tréninko-
vých hodin v tělocvičně ZŠ U obory v Uhříněvsi. Vždyť starší žákyně trénují
už 4x týdně, mladší 3x, přípravka a mini 2x, celkem jde týdně o přibližně 
13 hodin, trenérky tak musejí zvládnout náročnou logistiku prolínání jednot-
livých tréninkových skupin. Výsledky však jasně potvrzují, že Studio Sport
je v těchto věkových kategoriích bez chlubení nejlepší v Praze, obětavá, kva-
litní a hlavně dlouhodobě systematická práce s dětmi se vyplácí. Tedy vyplácí
se jen pokud jde o výsledky. Však také máme ve výběru Prahy ročníku 1998
hned 4 dívky (z Lipan, Uhříněvsi a Hájku) a kapitánkou výběru je Tiziana. Na
jaře by se poprvé měl sejít i reprezentační výběr České republiky této kate-
gorie a dá se očekávat, že zastoupení bude mít i Studio Sport. Z průběhu
soutěží budeme pravidelně informovat.

Starší žákyně

Studio Sport

„A“ i „B“ si

z Velké ceny

Prahy odvezly

téměř všechny

trofeje...

Mladší žákyně

na Velké ceně

Prahy se svými

poháry...

PaedDr. Jiří Baumruk

INFORMUJEME

PRAŽSKÝ HUBERT

Na závěr jezdecké sezony pořádá jezdecký oddíl při VÚŽV Uhříněves tradiční
Hubertovu jízdu. Spolupořadatelem této akce je také Úřad městské části Praha
22, Výzkumný ústav živočišné výroby a firma Griffin. Všichni příznivci jezdec-
kého sportu jsou srdečně zváni 29. 10. 2011 do areálu statku v Netlukách.
Hubertova jízda začíná slavnostním nástupem všech zúčastěných koní v 10.00
a bude pokračovat terénní jízdou s překážkami po polích a lukách v okolí
Podleského rybníka. Na trase bude pro jezdce i diváky zajištěno občerstvení.
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1 strana
190 x 273

5 000 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 x 43

500 Kč

1/8
92,5 x 65

600 Kč

1/4
92,5 x 134

1 500 Kč

1/2
190 x 134

2 500 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 100 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 400 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 50 Kč
Na dva týdny 100 Kč
Na tři týdny 150 Kč
Na čtyři týdny 200 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3x po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INZERCE


